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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Mi a kormány álláspontja a munkaidő-szabályozásra vonatkozó európai irányelv fő
tartalmi aspektusait illetően, különös tekintettel az opt-out fenntartásának kérdésére, és
előzetesen egyeztette-e álláspontját e fontos kérdésben a társadalmi partnerekkel,
elsősorban a mérvadó érdekképviseleti szervezetekkel?" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján
kérdést kívánok benyújtani Csizmár Gábor foglalkoztatáspolitikai és munkaügyi miniszterhez .
A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr!

Az Európai Parlament Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága az utóbbi hónapokban kiemelt
módon foglalkozott a munkaidő-szervezés egyes szempontjairól szóló 2003/88/EK irányelv
módosításának kérdésével, és várhatóan módosítani fogja a Tanács által kidolgozott irányelv
javaslatot .

A Gyurcsány-kabinet álláspontja meghatározó jelentőségű e kérdésben, amely kivétel nélkül
minden munkavállalót érint, ezzel összefüggésben kérdezem Miniszter Urat :

• A kormány, illetve az Ön által vezetett tárca részéről történt-e kezdeményezés a társadalmi
partnerekkel való egyeztetésre e rendkívül fontos kérdésben? Ha igen, akkor kérem
tájékoztasson arról, hogy az egyeztetés mikor történt, arra mely szervezetek kaptak meghívást,
kik vettek részt az egyeztetésen, a résztvevők milyen álláspontot fogalmaztak meg, és az
egyeztetés milyen végeredménnyel zárult .

•

	

Mi volt a magyar kormány álláspontja a társadalmi partnerekkel való egyeztetést megelőzően
az opt-out kérdésében?

•

	

Mi volt a magyar kormány álláspontja a társadalmi partnerekkel való egyeztetést követően az
opt-out kérdésében? ,

•

	

Milyen álláspontot kíván képviselni a magyar kormány a Tanácson belül a továbbiakban
az opt-out kérdésében?

•

	

A kormány álláspontja szerint milyen speciális esetekben indokolható az opt-out
fenntartása, és várhatóan mely ágazatok munkavállalóit érintheti ez?
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• A kormány álláspontja szerint milyen feltételek mellett indokolt továbbra is fenntartani az
opt-out intézményét?

• A kormány milyen szerepet kíván biztosítani az érdekképviseleti szerveknek az opt-out
alkalmazásával összefüggésben, és hogyan érintheti ez a kollektív szerződések fontosabb
tartalmi aspektusait?

•

	

A kormány álláspontja szerint milyen alkalmazási lehetőséget célszerű biztosítani az opt-
out tekintetében a kis- és középvállalkozások számára, és milyen feltételek mellett?

•

	

Mi a kormány álláspontja a munkaidő-keret kérdését illetően?

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2005 . március 10 .
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